
First published in the Government *Gazette*, Electronic Edition, on 20 December 2024 at 5 pm.

No. S 997

LEGAL PROFESSION ACT 1966

LEGAL PROFESSION
(CONTINUING PROFESSIONAL DEVELOPMENT)
(AMENDMENT) RULES 2024

CORRIGENDA

In the Legal Profession (Continuing Professional Development) (Amendment) Rules 2024 (G.N. No. S 919/2024), in rule 4 —

- (a) in paragraph (d), *for* “ “Schedule; and” ” *read* “ “First Schedule; and” ”; and
- (b) in paragraph (e), *for* “ “Schedule.” ” *read* “ “First Schedule.” ”.

[AG/LEGIS/SL/161/2020/29]